



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



红星农贸市场开始封闭“整容”

预计工期两月,改造后增设检测室、划区域分类经营



►红星农贸市场改造升级,马路市场被封闭。本报记者 高雯 摄

本报济宁8月18日讯(记者 高雯 公素云) 17日,红星农贸市场开工改造升级。改造后,将设检测室,划区域分类经营,一改脏乱无序的市场现状。据悉,红星农贸市场计划两个月内完成改造,届时,可容纳260余商户。

18日上午,红星东路上的红星农贸市场南入口已被封闭。门上张贴着“市场改造,道路封闭”的字样,市场里的商户已提前撤离。挖掘机在轰隆作业,拆除着市场里破旧的小平房和私自搭建的商棚。先期封闭改造的是马路市场,一些商户移转到了红星农贸市场的室内市场,市场里格外熙攘。“市场改造提早给下了通知,我们临时租了个仓库,把石磨、香油都搬过去了。”在红星农贸市场销售现磨香油10多年的李大姐,也在室内市场临时租了一小片地方。“原来市场太乱了,我们紧挨着卖活禽的,天天味儿可大了,改造整洁了也是好事。”

“市场改造升级17日开始动工,现在正在进行马路市场的房屋拆除。”负责市场改造的阜桥街道负责人说,红星农贸市场的马路市场很庞大,商贩乱搭乱建,生熟品交叉经营,脏乱差一直是个老大难问题。此次改造升级计划改造马路市场6400平方米,拓宽市场购物通道达6米。新的市场将全部新建路,引导商户入店经营,营业房区分出明确的熟食区、水果区、蔬菜区等经营区,同时将家禽区与其他经营区独立开,以防禽类疾病传播。此外,还将设立检测室,实时检测蔬菜农药残留和动物肉品检疫,保障居民的菜品安全。

“按照计划将设置独立的早点快餐区,服务周边的社区居民。”该负责人说,红星农贸市场的改造升级计划在两个月内完工,届时能够容纳260余商户,可以辐射明珠小区、红星小区等周边2公里左右的居民区。

相关链接

城区今年改建24处市场

记者从济宁市商务局获悉,今年城区计划新建改造24处农贸市场。其中任城区计划新建改建农贸市场13处。目前,解放农贸市场、红星农贸市场、渔山农贸市场、营业房,引导商户入店经营,营业房区分出明确的熟食区、水果区、蔬菜区等经营区,同时将家禽区与其他经营区独立开,以防禽类疾病传播。此外,还将设立检测室,实时检测蔬菜农药残留和动物肉品检疫,保障居民的菜品安全。

济宁高新区计划新建农贸市场6处。目前,金色嘉苑农贸市场、张庄村农贸市场已完成主体建设,正在进行配套设施

工,预计2015年10月份使用。绿色家园农贸市场已完成地面硬化和水电管线的铺设,正在焊接顶棚支架。广安家园农贸市场一期工程已竣工,二期工程将于近日启动。接庄农贸市场,正在进行规划建设,近期将启动建设。左岸丽都农贸市场,前期地基基础已完成,因资金紧张,暂未继续施工。

兖州区拟新建改造农贸市场4处,目前,鼓楼市场已改建完成。新建的3处中,薛庙农贸市场门头主体已经完工,正在进行装饰装修。滨河社区、兴隆社区农贸市场主体工程均已完工,正在进行水电安装。

太白湖新区计划新建1处农贸市场,京杭农贸市场将于9月份开工建设。 本报记者 公素云 高雯

延伸阅读

取缔私建摊点群 新建一批疏导点

创卫期间,济宁市城市管理局联合各街道社区开展专项治理,取缔私搭乱建的摊点群,改造设施落后的疏导点,并新建一批高标准便民疏导点。

18日,红星东路与火炬路路口东200米处的红东便民疏导点正在建设中。红东疏导点是阜桥街道创卫期间重点打造的一处高标准便民疏导点,占地6000余平方米,建成后可容纳120余家商户经营。疏导点的建成不仅方便了周边居民的日常生活需求,还能将长期聚集附近的流动摊贩吸纳其中,极大地改善周边市容环境。目前,疏导点已经完成钢架结构的搭建,预计本月底可以完工。

除新建的红东便民疏导点外,阜桥街道还分别投资1500万元和80万元对明珠疏导点和土门子便民街进行升级改造。通过统一立面改造、统一门头、统一管理,这些原本设施落后的疏导点将彻底告别脏乱差的面貌,多年的市场市容顽疾将彻底得到解决。

创卫以来,城区一批批脏乱差的小吃街、疏导点实施了改造,一个个高标准的便民疏导点也将陆续建成。目前新华路便民疏导点、机电一路便民疏导点已投入使用,新华北路也将建设一处高标准的便民疏导点。此外,济宁市城市管理局私搭乱建的摊点群进行取缔拆除,取缔新贵和西侧的风味小吃摊点群,整治坝口南市场的私搭乱建等。

本报记者 公素云 高雯

遇红灯没刹住车 两货车路口追尾

本报济宁8月18日讯(记者 苏洪印) 18日早6点50分许,任城大道与东外环交叉口,两辆行驶中的货车行至路口遇红灯,因后车刹车不及,发生追尾。事故造成东外环约1公里路段堵车。事故中,后车车头严重变形,所幸无人员伤亡。

7点30分左右,记者在事发现场看到,一辆满载货物的挂车停在了路口北侧的路面中央,整个驾驶室发生严重变形,车皮、碎玻璃散落一地。另一辆事故车辆停在了路口南侧的路边,后方的保险杠脱落,后车厢有撞击痕迹。据交警介绍,事故发生在早上6点50分左右,当时两车都在东外环自北向南行驶,一前一后,前方的挂车在路口遇红灯突然停车,后车刹车不及就撞上了。

事故现场,几名中年男子蹲在路边,神情焦虑。其中一人介绍,事发时,他正在后车驾驶室副驾驶座上睡觉。万幸的是,他和驾驶员在事故中都没受伤。

据悉事故未造成人员伤亡,原因还需进一步调查。

(奖励线索提供者孙先生 50元)

受学区房交易高峰及利好政策影响,90平米以下及144平米以上住宅价格微涨

7月济宁二手房小幅复苏

本报济宁8月18日讯(记者 康宇) 18日,国家统计局公布2015年7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况。济宁一二手房价格连续环比、同比均继续下跌。从数据上看,济宁新建商品住宅价格连跌14个月。值得注意的是,其中二手住宅中90平米以下以及144平米以上住宅价格微涨,止住了连跌态势。

记者走访发现,这股暖意仅限于学区房或价格较之前有明显下降的区域,而价格维持不动的区域,成交仍然非常困难。“从今年年初到现在,城区由于房源扎堆,部分年初挂牌的业主,经过近半年的博弈后开始降价,吸引了一些买家。不过,这种好转是比上月

略有复苏,要是和去年同期相比,整个二手房市场的成交仍处于低位。”城区一家房产中介的客户经理林秀说。

根据国家统计局公布数据,2015年7月济宁新建商品住宅价格环比6月下跌0.6%,同比下跌5.2%,二手住宅价格环比下跌0.1%,同比下跌5.1%,跌幅明显收窄。值得注意的是,在二手住宅分类价格指数中,90平米以下以及144平米以上住宅价格分别上涨0.1%、0.2%,是连跌14个月以来的首个回升点。

对此,房地产评估咨询师裴建国表示,经过上半年的博弈,二手房市场的价格确实有了些松动,再加上各项政策的出台,吸引了一些刚需型和改



7月份部分学区房迎来销售旺季。(资料图)

善型购房人入市,尤其是6、7、8月份,本就是学区房交易相对高峰的时段,消化了一批学区房以及降价房源。但这种成

交上的好转,只能称为局部短暂的小幅复苏,离回暖还太早。